
ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO
CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO
SANTO, REALIZADA NO DIA NOVE DE JULHO
DE DOIS MIL E UM, ÀS QUINZE HORAS E
VINTE E CINCO MINUTOS, NA SALA DAS
SESSÕES, LOCALIZADA NO EDIFÍCIO DA
ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, SEDE DA
REITORIA, CAMPUS  UNIVERSITÁRIO “ALAOR
DE QUEIROZ ARAÚJO”, SOB A PRESIDÊNCIA
DO MAGNÍFICO REITOR, PROFESSOR JOSÉ
WEBER FREIRE MACEDO, E COM A
PRESENÇA DO SENHOR VICE-REITOR,
PROFESSOR RUBENS SÉRGIO RASSELI, E
DOS SENHORES CONSELHEIROS: KLEBER
PERINI FRIZZERA, HERBERT BARBOSA
CARNEIRO, MARIA DE FÁTIMA MONTEIRO DA
SILVA, DULCINEIA BENEDICTO PEDRADA,
ALBERTO FERREIRA DE SOUZA,
ROSEMBERGUE BRAGANÇA, REINALDO
CENTODUCATTE, SEBASTIÃO PIMENTEL
FRANCO,  WILSON MÁRIO ZANOTTI, JANINE
VIEIRA TEIXEIRA,   ERICK FREITAS CURI E O
DECANO DO CENTRO DE CIÊNCIAS
JURÍDICAS E ECONÔMICAS, PROFESSOR
ANADYR ZANOTTI. AUSENTE COM
JUSTIFICATIVA O CONSELHEIRO: JOÃO
RECLA GHIDETTI. AUSENTES OS
CONSELHEIROS: FABIANA DE SOUZA COSTA,
JULIO CÉSAR RAPOSO LISBOA E DIOGO
ELDER NARDI. O CONSELHO ESTÁ, NO
MOMENTO, SEM REPRESENTANTE DA
COMUNIDADE, DAS CLASSES PRODUTORAS,
DA EXTINTA CEUNES E O REITOR DO
PERÍODO IMEDIATAMENTE ANTERIOR É O
ATUAL REITOR.

Havendo número legal, o Senhor Presidente
declarou aberta a Sessão. 01. COMUNICAÇÃO: O Conselheiro Reinaldo
Centoducatte, com a palavra, comunicou à plenária que os Professores do
Departamento de Química desenvolveram um material que tem uma grande
capacidade de retenção e absorção de água cuja à finalidade deste é irrigar
determinadas plantações.  O   Departamento  de  Química  pretende  estabelecer
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convênio com outras instituições, e que parte dos recursos da venda deste
produto será revertido para a Universidade. O Conselheiro Alberto Ferreira de
Souza, com a palavra, colocou o ITUFES à disposição do Departamento de
Química para viabilizar o convênio inclusive com recursos. O Senhor Presidente,
com a palavra, lembrou aos Diretores de Centro da sessão do Conselho de
Ensino, Pesquisa e Extensão que se realizará no dia 10 do corrente mês, às 15
horas. Nesta sessão, a Comissão Especial apresentará o modelo de distribuição
de vagas de docentes onde será discutido um prazo para que os Centros
apresentem propostas que deverão retornar ao CEPE para deliberação. O
Conselheiro Herbert Barbosa Carneiro, com a palavra, comunicou que foi enviado
a todos os Centros uma solicitação da ESCELSA convidando os Senhores
Diretores para participarem de uma reunião onde será discutido os parâmetros
para o consumo de energia. O Conselheiro Reinaldo Centoducatte, com a palavra,
comunicou que a Comissão de Legislação e Normas está analisando a alteração
da Resolução n 06/92 a qual estabelece Normas para a participação de docentes
em regime de “DE”, em atividades esporádicas. Em reunião, a Comissão decidiu
encaminhar os seguintes documentos: Resolução n 06/92-CUN; Memorando n
101/2001-GR e o Relatório da Comisão designada pela Portaria n 135/2001-R,
que apresentou a este Conselho subsídios para alteração do artigo 5 da presene
resolução aos Centros dando um prazo de trinta dias para que os mesmos
apresente a este Conselho sugestões a respeito do assunto. 02. EXPEDIENTE: O
Senhor Presidente, com a palavra, solicitou regime de urgência na análise do
processo, considerando o prazo para o encaminhamento do mesmo. Após colocou
em votação o pedido de urgência, sendo aprovado por unanimidade. Ainda com a
palavra, o Senhor Presidente comunicou ao Plenário que convidou a Professora
Cíntia Ávila de Carvalho, Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação e o Professor
Alberto Tosi Rodrigues para prestarem esclarecimentos sobre a presente
proposta. 03. ORDEM DO DIA: 03.01. PROCESSO N.º 4.696/01-46 – PRÓ-
REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO – Proposta da UFES em
atendimento ao Edital nº 01/2001 – CT-INFRA (Fundo de Infraestrutura). O
Professor Alberto Tose Rodrigues, com a palavra, apresentou o Projeto de
”Expansão da Infraestrutura de Pesquisa da UFES”. Em discussão e em votação,
aprovado por unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO DEZOITO
BARRA DOIS MIL E UM. 04. PALAVRA LIVRE: O Conselheiro Alberto Ferreira
de Souza, com a palavra, citou que, com os fundos setoriais, o Brasil vai passar a
ter um bilhão de reais a mais, já este ano, para o desenvolvimento de pesquisas
nas Universidades. Comunicou que esta foi uma decisão do Congresso Nacional
que perenizou esta verba para as universidades, com a ressalva de que o dinheiro
deverá ser bem aplicado. O Conselheiro ressaltou, ainda, que este é um momento
para reflexão, a respeito da aplicabilidade desta verba, para que haja um melhor
retorno à sociedade. O Conselheiro Reinaldo Centoducatte, com a palavra,
discorreu sobre como poderá ser feita a limitação orçamentária, onde deve ser
dada prioridade à pesquisa e  aos  projetos  que estejam beneficiando um todo, de
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forma madura e eficaz dentro da Universidade. O Senhor Presidente, com a
palavra, agradeceu as presenças dos Professores Cíntia Ávila de Carvalho e
Alberto Tosi Rodrigues pelos esclarecimentos aqui prestados. Nada mais havendo
a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão às dezesseis horas e
quarenta minutos. Do que para constar, eu, Rita de Cássia Rebello Loss,
secretariando os trabalhos, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, segue
devidamente assinada por mim e pelo Presidente do Conselho.

DC
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